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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Conselho Diretor
 

ATA

 
ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA

FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA
Aos vinte e oito   dias do mês de Maio de dois mil e vinte, realizou-se a Vigésima Sessão   Extraordinária
do Conselho Diretor, Por videoconferência, com os representantes: : Eleutéria Guerra Pacheco Mendes,
Diretora Presidente/FJZB, José Carlos Lopes de Oliveira – Diretor Adjunto (convidado), Mirian das
Graças Damasceno – Presidente da Associação dos Servidores da FJZB – ASSPOLO, Alberto Brito -
Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP,  Antônio Elvídio Figueiredo - Superintendente
Administrativo e Financeiro/SUAFI, Luísa Helena Rocha da Silva - Superintendente de Conservação
e Pesquisa, Naiara Soares Feitosa Aguiar – Chefe da Procuradoria/FJZB (convidada) e Cinthia
Nunes Mendes de Sousa – (convidada) e Daniella dos Santos Campos Guimarães  -    Secretária
Executiva dos Órgãos Colegiados. A reunião teve início às quatorze horas e quarenta minutos, após
verificado o quórum. A seguir, passou-se a Ordem do Dia. PROCESSO SEI: 00196-00000540/2020-12:
Tratam os autos da  criação de uma logomarca para o Programa Amigos do Zoo. A Assessora de
Comunicação, Sra. Thais Miranda, apresentou as logomarcas. O Conselho Diretor escolheu a logomarca
número “hum”, por unanimidade. Entretanto, foi definido que será utilizada a patinha do lobo-
guará.  Portanto, será enviado para alteração e, posteriormente, o Processo deverá retornar ao Conselho
Diretor para nova apresentação após as alterações. PROCESSO SEI: 00196-00000539/2020-80 – Versam
os autos acerca do Projeto “Colônia de Feras”. Os presentes autos vieram a este Egrégio Conselho para
conhecimento e endosso dos membros em   relação ao  Projeto na modalidade virtual,    de forma que
algumas das atividades que seriam desenvolvidas também   de forma presencial com os colonins. O
Conselho aprovou  por unanimidade. Assim os autos retornarão à SUEUP.       ASSUNTOS GERAIS -
SUEUP: COVID- O Sr. Alberto, Superintendente de Educação e Uso Público, propôs testar a população
de toda Fundação do Zoológico. A Procuradora Jurídica, Sra. Nayara Aguiar, sugeriu que fosse enviado o
questionamento, pelo Gabinete da FJZB, ao Gabinete de Crise. O Conselho Diretor aprovou por
unanimidade. ESTÁGIO - Foi deliberado pelos membros que os Processos (0196-000235/2013 e 00196-
00001787/2019-12)   serão enviados pela SUCOP para a SUAFI, com vistas   à NUPROT e depois
encaminhado à ASPLAN para  analis, lembrando que o referido Processo não veio ao Conselho.
AQUISIÇÃO DE EPI: Foi informado pelo Sr. Antonio que o processo esta em curso e esta sendo
devidamente  acompanhado. Completou que estão com dificuldades em encontrar máscaras.  A Diretora-
Presidente deu por encerrada a Sessão. Eu, Secretaria, Daniella dos Santos Campos Guimarães, Secretária
Executiva dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com a Sra. Presidente, Eleutéria Guerra
Pacheco Mendes e demais participantes.
 

           ELEUTÉRIA GUERRA PACHECO MENDES
Diretor -Presidente/FJZB

 
JOSÉ CARLOS LOPES DE OLIVEIRA

Diretor -Adjunto/FJZB
 

LUISA HELENA ROCHA DA SILVA
Superintendente de Conservação e Pesquisa

 
ANTONIO ELVÍDO FIGUEREDO
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Superintendente Administrativo e Financeiro/SUAFI
 

ALBERTO BRITO
Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP

 
MIRIAM DAS GRAÇAS DAMASCENO

Presidente da Associação dos Servidores da FJZB – ASSPOLO
 

NAIARA SOARES FEITOSA AGUIAR
Chefe da Procuradoria Jurídica/PROJUR

 
CINTHIA NUNES MENDES DE SOUZA

Chefe da Assessoria de Planejamento e Parcerias
 

DANIELLA DOS SANTOS CAMPOS GUIMARÃES
Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados
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